

Вырезка из газеты

ПЕНЗЕНСКАЯ
ПРАВДА

№ 1 июля 1975
от

г. Пенза

МЕСЯЦ продолжались гастроли Пензенского театра драмы имени Луначарского в Ростове-на-Дону. Сыграно 54 спектакля, в том числе 20 — в Азовском, Аксайском, Зерноградском, Матвеево-Курганском и других районах области. Их посмотрело около 30 тысяч человек.

Спектакли «Человек со стороны» и «Июнь, начало лета» были показаны по местному телевидению.

Доброжелательные отзывы зрителей, побывавших на спектаклях, позволяют судить, что третий приезд те-

У ТЕАТРА МНОГО ДРУЗЕЙ

атра в Ростов-на-Дону принес ему много новых друзей.

Напряженная гастрольная пора не мешает театру готовить новые спектакли. Ростовчане стали первыми зрителями новой работы коллектива — спектакля «Свидание в предместье» по пьесе А. Вампилова. Сейчас идут репетиция «Трехгрошовая опера» В. Брехта и «Проходного балла» В. Константинова и Б. Рацера.

В июле театр продолжает гастроли в городах Шахты и Таганроге.

А. ГУЛЯЕВ.